





Premio Fedeltà Impero Sport



ALESSANDRIA





Comune di ROCCA GRIMALDA

La Polisportiva di Rocca Grimalda

in collaborazione con Comune di Rocca Grimalda - Assessorato allo Sport

domenica 26 luglio 2015

 $\begin{array}{c} \mathbf{organizza} \ \mathbf{a} \\ \mathbf{ROCCA} \ \mathbf{GRIMALDA} \ \mathbf{il} \end{array}$



38° TROFEO della MONFERRINA

Corsa podistica competitiva e camminata non competitiva di km. 10,400

> partenza e arrivo a Rocca Grimalda (AL) (a 6 km. uscita casello autostradale di Ovada)

Per informazioni tel. 0143.80992



SAOMS Rocca Grimalda

via C. Battisti, 73



reg. Rio Maggiore 285 Rocca Grimalda (AL) tel. e fax 0143 873430 www.cascinatollu.com e-mail info@cascinatollu.com

è gradita la prenotazione